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Aoxknoeg I1

211G 0OKNOELG Lo KATW, B €lvol (o Tumk) povodiaotot Kivnon Brown.

1. 'Eotw M := sup{B, : s = 0}.

(o) Na derybeil v M L am yio k40e a > 0.

(B) Na dery0ei 6t P(M € {0, 0}) = 1.

[Xpnowwomomote to (o) Ko oyt v Ipodtaon 5.13 amod tig onuelmoeig. ]

2. T kGOe a € R O¢tovpe T, := inf{s = 0 : By = a}. 'Eoww a,b > 0 kau X, Y oveEdptnteg
Tuyaleg uetapintég mote X LT, kY LT, Na dey el OTL

d
X+Y:Ta+b

ue Tovg €ENg tpdmovg:

(o) Me xpnon g Loyvpng oot tag Markov.

(B) Me ypnon Wdot)twv mov yvwpilovue noN yio v T, (uetaoynuatioud Laplace, mukvotnta).
[TTpoaupeTiko epdnua. Byaivel tovddylotov pe dvo 1pdmovg.]

3. Aoxnon 5.12 amod TG oONUELWOELS.

4. 'Eotw a > 0 xou T, 6twg ot doknon 2 mo nave. Oétovue T =T_, A T,.
(o) Na deryOel ot
1
Ele V)= ———
) cosh(a v/21)

r2t/2

yia kGa0e A > 0. [YrodelEn: Twa kébe r € R, 1 avéMEN e ""/* cosh(rB;) eivon martingale.]

(B) Ag voBéoovue ot T €xer mukvotnro f. Na deiyOel ot

(2K + 1)222 ;)

8a?

110) = 55 -1k -+ Do -

yio k40 ¢t > 0.
[T v avtiotpogt) Tov petaoynuotiopov Laplace, deite yio mopdderypo v mopdypago 8.2
010 «Baoukn) Muyadikr) Avahvon» twv Marsden-Hoffman, petagpaon A. Ioarwalovka.]



